



1 июня, в Международный день защиты детей, активисты Православного молодежного движения г. Новочеркасска провели антиабортную акцию "За жизнь!".

После молитвы в храме св. Александра Невского участники акции вышли на центральную площадь города, чтобы раздать молодым людям, родителям детей листовки и брошюры, которые содержат важную информацию о смертном грехе детоубийства.

Акция вызвала большой отклик среди горожан, пришедших в центр города на праздник. Многие изъявили желание принимать участие в дальнейшей антиабортной деятельности молодежного движения, убеждать отказываться от абортов своих знакомых, оказывать помощь нуждающимся семьям, которые отказались сделать аборт, но находятся в затруднительном материальном положении.

В завершении акции в память об убиенных нерожденных младенцах участники акции зажгли свечи, выложив ими на тротуаре слова "За жизнь! Нет абортам!".



В Международный день защиты детей в Новочеркасске прошла антиабортная акция
03.06.2012 00:55

